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11.

12.

YORKSHIRE BOOKS

BOOTHROYD, B. The History of the Ancient Brough of
Pontefract .... Pontefract 1807, 8vo, later 1/2 calf, 3 plates, fold
map browned, sub's list plus 7 other books on Yorkshire
PARSONS, Edward. The History .... of Leeds .... Leeds 1834,
8vo, 2 vols, mod. 1/2 calf, fold railway plan plus 7 other books
on Yorkshire

TOLL HOUSE REPRINTS, JESSOP, A. The Diary of ... No. 43
of 300 copies, 1900, 1/4 red morocco plus 4 other vols. in the
series and two Rigg reprints, similar, 8vo and 4to (7 vols)
MAYHALL, John. Annals of Yorkshire, 3 vols, 8vo, Leeds,
orig. black cloth, gilt and blind, no date plus 6 other books on
Yorkshire

MAYHALL, John. Annals of Yorkshire, Leeds, no date, 8vo, 2
vols; original green cloth, gilt and bind plus Mayhall, annals of
Leeds, Leeds 1860, red cloth - worn; plus 5 other books (8 vols)
WHEATER, W. Handbook for Tourists in Yorkshire and
Complete History of the County with 220 ills., Leeds R, Jackson
1891, 2 vols, 4to, two tone cloth, No. 187 of 200 copies
WELLBELOVED, C. Eboracum, York under the Romans, York
1842, tall 8vo, orig. cl., worn on sp., sub's list, maps and plates,
ex-lib A.G. Dickens the Historian

PUREY-CRUST, A.P. Picturesque Old York, Leeds, Jackson,
cl, 4to, gilt, 131/250 copies, ¢.1909, ills, sub's list

WHEATER, W. Knaresborough and it's Rulers, Leeds, Jackson
1907, 4to, cloth, faded on sp. and defective at top of spine, ills.
WHITTAKER, T.D. The History and Antiquities of the Deanery
of Craven,1973 reprint, 2 vols, cloth, dw's, ills., a facsimile of the
1878 edition; plus 6 other vols about Yorkshire, limited and
numbered edition £70-£90

BRAYSHAW, T and Robinson, R.M. A History of the Ancient
Parish of Giggleswick, Halton & Co 1932, 4to, cloth, dw, map
and ills.; plus 5 other vols about Yorkshire £70-£90

POBJOY, H.N. A History of Emley, A History of Flamborough
by Frank Brearley, The Upper Holme Valley by S.J. Streek plus
3 vols. by John Ogden on the Rivers Calder, Derwent and Aire,
Dalton, Lavenham — all cl., 4to, dw's and ills. (6 vols)
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45.

46.

47.

48.

49.

50.

SPEIGHT, Harry. Upper Wharfedale, Smith Settle, Otley 1988 - a
facs reprint of the 1900 ed. and The Craven and NW Yorkshire
Highlands, 1989 reprint of 1892 edition, both 1/4 red morocco, gilt,
slip cases £40-£60

SOLLOWAY, J. The Alien Beredictines of York, Leeds, Jackson
1910, 4to, white vellum, gilt, No. 91/100 copies, ills, vellum dusty
BRADFORD in Old Picture Postcards, oblong 8vo boards plus 24
others in the same serial and format, 1980's

AVELING, J. The history of Roche Abbey Worksop, R. White
1870, sm. folio, ills., orig brown cloth, sub's list £40-£60
ATKINSON, J.C. History of Cleveland, ancient and modern, Rigg
publication 1988, 4to - a reprint of the 1874 first edition, 3 vols.,
leather spines, cloth bds., numbered copies of an edit of 300
WHITES 1853 Leeds, David & Charles reprint (1969), thick 8vo,
dw, Highways and Byways by Pennell and Thomson, 1903 plus 3
volumes of Persher (N, W & E Ridings), all 8vo, hb, dw's (5 vols)
ROBINSON, P. Relics of Old Leeds 1896, 4to, ills, orig brown
cloth plus other books and pamphlets about Leeds (sub's list)
WARDELL, J. The Municipal History of the Borough of Leeds,
Ldn 1946, 8vo, orig. cloth, rebacked, 5 engr. plates, sub's list plus
other books on Leeds and its history

COWLING, G.C. The History of Easingwold and the Forest of
Galtres, 8vo, map, dw, ills plus 20 other histories of Yorkshire
towns and villagers, hb and pb

BAINES, W.M. Old Naburn, Yorkshire Gazette 1895, 8vo, bds.,
pedigrees plus 20 other histories of Yorkshire towns and villages, hb
and pb

SLATER, P. History of the Ancient Parish of Guiseley, facs, reprint
(1985) of 1880 original by Rigg No. 260 of 300 copies, cloth, 4to,
ills., plus 17 other histories of Yorkshire towns and villages
GRAINGE, Wm. The Castles and Abbeys of Yorkshire, York
Sampson 1855, 8vo, blue bubble grain cloth, ills, 8 plates and
Sheppard, T. The Lost Towns of the Yorkshire Coast 1912 plus five
other Yorkshire books £40-£60

HABERSHON, M.H. Chapeltown Researches 1893, 8vo, cloth, ills.

plus 10 other Yorkshire histories (Bingley, Halifax, Brighouse,
Helmsley etc.) £40-£60
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60.

PHILLIPS, J. The Rivers, Mountains and Sea Coast of
Yorkshire, 2nd sub's edit, Ldn. Murray 1855, 8vo, 35 plates,
orig. cloth, some wear, White, W. A Month in Yorkshire 1858,
8vo, cloth worn and Andrew, S Wm. Historic Yorkshire (1883),
cloth, rubbed (3 vols) £40-£60

BOGG, Ed. Lower Wharfedale 1904, 4to, green cloth, ills. &
Boyle, Lost Towns of the Humber 1889, cloth, gilt plus 7 other
books on Yorkshire £40-£60

COLE, J. The History and Antiquities of Filey, Scarborough
1828, 8vo,plates and engr., worn cloth, repaired, couple of extra
ills. plus 1998 facs of the same and two histories of Huddersfield
by Sykes and Brook; plus two others (6 vols) £40-£60
COBLEY, F. On Foot Through Wharfedale, Otley, no date,
orig. cloth, gilt ills. and Barker's History of Wensleydale 1846,
8vo, cloth, ills plus Grainge, Wm. Nidderdale Pately Bridge 1863
plus another history of Nidderdale and Speight reprint £50-£70
GRAINGE, Wm. The History and Topography of Harrogate and
the Forest of Knaresborough, Ldn 1871, 8vo, cloth plus 10 other
books on Yorkshire history £70-£100

ATKINSON, J.C. A handbook for Ancient Whitby and It's
Abbey 1882, 8vo, cloth, leather spine worn plus 26 others about
Whitby £60-£90

Histories of Yorkshire Towns inc. Pontefract, Hedon, Yarm,
Brighouse, Hartshead, Middlesborough and Speight's Tadcaster,
Elliot Stock, green pict. cloth (10 vols) £40-£60

COLE, J Memoirs ... of the late Thomas Hinderwell ...
Scarborough 1826, 8vo, subscriber's list, engr. frontis, mod. calf,
names cut from top to t.p. and T.H.'s History of Scarborough
1811 (defective at end, badly browned) plus two others £40-£60
SCATCHERD, N. The History of Morley, 2nd ed. Morley 1874,
8vo, ills.double column, orig. cloth plus Holmes, R. The Black
Friars of Pontefract (1891) and Greenwood, J.B. The Early
History of Dewsbury1859, 8vo, cloth £40-£60

TWYFORD, A.W. & GRIFFITHS, A. Records of York Castle
1880, 8vo, cloth, ills.; Speight, H. Kirkby overblow and District
1903, 1st ed, 4to., L.p. 19pl, 8vo, cloth, ills plus 14 other
Yorkshire books £60-£80
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TODD, C.S. Incidents in the History of Kingston-Upon-Hull
1869, 8vo, printed boards plus 26 other books on Hull and
Yorkshire £40-£60

SMITH, Wm. Old Yorkshire 1881, 8vo, red cloth, gilt, damaged
on spine plus other books on Yorkshire (Cleveland and Swaledale)
£50-£70

HOLROYD, A. Collecteane Bradfordiana Saltaire 1873, 8vo,
green cloth plus 17 other books and pamphlets on Bradford
£50-£80

STACPOOLE, A. The Noble City of York, York 1972, thick 8vo,
dw., ills. plus 32 other books York and its' history inc. Davies, R.
Walks through the City of York 1880, 1/2 morocco, rubbed
£70-£100

CLOUGH, R. The Lead Smelting Mills of the Yorkshire Dales
1962, 4to,dw., ills., plus 23 other books of an academic nature on
aspects of Yorkshire History £60-£90

Box of books on Railways in Yorkshire - approx. 45 vols £40-£70
MAPS - box containing about 30 o/s maps (many of the Yorkshire
area) £15-£20

The Yorkshire Domesday Alecto Historical Editions, Ldn. 1992,
folio, 3 vols. in black cloth all in a bespoke box (studies and facs of
the text and translation)

YORKSHIRE RAILWAYS - two box files of pamphlets about
railways in Yorkshire - approx. 25 in each £15-£20

O.S. Maps - Yorkshire c.130 folded sheets (reproductions)
£30-£40

Sheffield - books and pamphlets on Sheffield inc. The Sheffield
Outrages, Kelly N.Y.1971, small folio, dw (19 vols) £50-£60
CUDWORTH, W. Manningham, Heaton and Allerton (Bradford),
Bradford c.1896, 8vo, cloth ills. plus 11 town and village histories
£40-£60

WALKER, H.H. History of Harrogate Under the Improvement
Commissioners 1841-84, 4to, dw, 1986 plus other town and village
histories £40-£60

LINSTRUM, D. West Yorkshire Architects and Architecture

1978, 4to, dw plus 22 other books on the buildings of Yorkshire
£50-£70
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WALKER, J.W. Wakefield Its' History and Its' People, 3rd ed.,
1966, S.R. Publishers, 8 dw's, 2 vols, ills plus 3 others on
Wakefield and 6 others (10 vols) £40-£60

WILSON, B. Our Village (Bramley), Bramley 1860, sm, 8vo,
pamphlets, printed covers, frontis plus 46 other modern books on
Y orkshire £60-£90

A box of books on Yorkshire life, the Dales, customs etc. (40
vols) £60-£80

A box of books on Yorkshire life, Dales, Moors, customs etc. (40
vols) £60-£80

Two box files containing pamphlets and small, slim publications
of miscellaneous Yorkshire interest £30-£50

Two boxes files containing pamphlets and small slim
publications of Yorkshire railways £30-£50

Two box files containing pamphlets and small slim publications
of East Riding interest £30-£50

Three box files containing pamphlets and small slim publications
of Leeds interest £40-£70

Four box files containing pamphlets and small slim publications
of West Riding interest £60-£90

Four box files containing pamphlets and small slim publications
of West Riding interest £60-£90

Five box files containing pamphlets and small, slim publications
of North Riding interest £70-£100

Two cartons of pamphlets relating to all aspects of Yorkshire
¢.200 publications £150-£200

RADFORD, G. Rambles by Yorkshire Rivers, Leeds, Jackson,
n.d. No. 115 of 500 copies, 4to, ills., orig. brown cl., gilt; and
Bogg, E. Lakeland and Ribblesdale 1898, 4to, ills, bdgs., rubbed,
repaired on spine plus 4 others £40-£60

WHEATER, A. Songs of a Moorland Parish Saddleworth 1912,
8vo, orig. green cl., ills plus 19 other Yorkshire verse and fiction
£50-£70

WHEATER, W. History of Sherburn and Cawood, 2nd ed., Old
Hall Press 1986, 8vo, facs of 1882, one of 500 copies, green cl.,
gilt; plus 7 other books on Yorkshire £30-£50

SPEIGHT, Harry. Upper Nidderdale, Ldn. Emot Stock 1906,
8vo., ills, orig. cloth, (no map) plus 8 other books on Yorkshire
inc. Bogg, Ed. The Golden Vale of Mowbray 1909 £50-£70
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Yorkshire. One box of books and pamphlets (44 vols) £50-£90
Yorkshire. One box of books and pamphlets (42 vols) £50-£90
Yorkshire. One box of books and pamphlets (43 vols) £70-£100
Yorkshire. One box of books (46 vols) £40-£60

Yorkshire Periodicals. The Dalesman:- a run, April 1954 to March
1999, bound up in 53 volumes (the first 15 very amateurish - the
remainder professionally bound in red cloth)

The Pennine Magazine Vol I (1979) to Vol 11 plus Bradford
Textile Society Journal 1946-1961 (23 vols) - all bound up in red
cloth, folio and 8vo

Periodicals. The York Historian, The Rydale Historian, The Old
West Riding, Yorkshire History - short runs of these journals,
bound up in blue cl., various sizes and dates (17 vols)

Yorkshire Newspapers and similar large format publications -
special and souvenir issues, various dates and sizes, all bound in
1/2 cloth, mbld. bds., gold lettering (40 vols) £40-£60

Rugby League - one box of books and pamphlets £50-£80

Rugby League - two boxes of books and pamphlets £60-£90
North York Moors Historical Railway Trust No's 1-120 bound in
15 vols. red cloth plus 4 vols. Y.D.R. News

Yorkshire - one box of books (30 vols) £50-£70

Yorkshire. A collection (mostly slim folios) of reports, papers,
village histories, excavations, monographs on all aspects of
Yorkshire and its' history - all bound up in cloth, gilt lettering (17
vols) £30-£60

Yorkshire. A collection (mostly slim folios) of reports, papers,
village histories, excavations, monographs on all aspects of
Yorkshire and its' history - all bound up in cloth, gilt banding (18
vols) £30-£60

Yorkshire. Miscellany of pamphlets, bound up in cloth, various
sizes (18 vols) £30-£50

Yorkshire - one box of pamphlets of various sizes £30-£60
HUNTER, Joseph. Hallamshire, The History and Topography of
the Parish of Sheffield in the County of York .... London, for the
author, 1819, folio, subscriber's list + (2) + 299pp and Colophon, 9
full p. engv. plus others in the text; contemp. calf, spine chewed at

bottom, hinges split, occasional light spotting (overall 17.5" x 12")
£150-£180
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RIPON MILLENARY - A Record of the Festival, also a History
of the City Arranged?? under its Wakemen and Mayors from the
year 1400, W. Harrison (tp + (18) + 212; 1/2 tp + XXX VIII +
354 + (2)), ills. insc. or e.p. by Annabel Harrison, the wife of the
publisher/printer £50-£70

OTTLEY, George. A bibliography of British Railway History,
HMSO 1983, 2nd ed. 683 pp, hb, dw

SHEFFIELD. KELLYS DIRECTORY Sheffield and
Rotherham 1974, 8vo, red cloth £15-£20

KELLY'S DIRECTORY. YORKSHIRE, North and East
Ridings with the City of York 1905, thick 8vo, red cloth,
includes Hull, maps, some wear at extremities £40-£60
MERITON, George. The Praise of York-Shire Ale wherein is
enumerated several sorts of drink with a description of the
humors of most sorts of drunckards, to which is added, a York-
Shire dialogue .... York, by J. White ...1697, 8vo, tp + (2) + 124
inc. the glossary of Yorkshire words, modern quarter leather,
marbled boards; George Meriton (G.M. on the title page) was a
Northallerton lawyer 1634-1711 The “Observations” p.79-81 are
the work of Francis Brokesby (1637-1714) Vicar of Rowley in
the East Riding — did not appear in the earlier editions. First
published in 1684 this is the third edition, but the first with
Brokesby’s “Observations” (bottom blank position of F3 cut
away), wing M1810

RAILWAYS ETC.

RAILWAY HISTORY. David and Charles hb. publications, all
8vo., dw's and ills (20 vols)

RAILWAY HISTORY. Published by Ian Allen, Oakwood
press, Batsford etc.all 8vo, 20 vols., 1 pub., 3 without dw's
TOMLINSON'S North Eastern Railway. New ed. (K Hoole),
David & Charles 1987, 4to, dw ills. plus 3 other books on
railway history

WILLIAMS, F.S. our Iron Roads, Ldn, Bentley 1888, 7th ed.,
8vo, orig. pict. cloth, gilt, rubbed; and Ackworth The Railways
of England, 2nd ed., Murray 1889, ills, bdg. defective
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140.
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RAILWAYS - one box of books on trains and railways (37 vols)
£60-£90

Books about trains and railways (40 vols) £60-£90

Books about trains and railways (31 vols) £40-£60

Books about trains and railways, also many pamphlets £50-£70 :
Box of books about railways, also pamphlets (29 vols) £50-£70

Box of books about railways (31 vols) £50-£70

Box of books about railways (33 vols) £50-£70

TRAMS, BUSES, TRACTION ENGINES ETC.. - one box of

books, especially Yorkshire (35 vols) £70-£100

TRAMS, BUSES ETC. - one box of books, especially Yorkshire

plus pamphlets £50-£80

CANALS (16 vols) £30-£50

SOCCER (15 vols) £25-£40

Books on the North of England (not Yorkshire) - 21 vols. and
pamphlets £40-£60

Burn, J.H. A descriptive catalogue of the London (Tradesman's)
Tokens, 2nd ed., 1855, 8 vo., orig. cloth, rebacked, ills.; plus many
other books on coins and paper money £100-£150

HISTORY. Books on Greece, Rome and the classical world (27
vols) £60-£90

TRAVEL AND HISTORY (34 vols) £60-£90

FOLIO SOCIETY, Gibbons "Decline and Fall" (8 vols) plus 6
others, slip cases £40-£60

One box of novels (29 vols) £30-£40

Books about libraries and the book trade (19 vols) £40-£60
England & English Life (27 vols), many large format £50-£70
Victorian and Edwardian Britain inc. crime (20 vols) £40-£60
English History (inc. Fulters "Worthies" 3 vols) 21 vols (one box)
£40-£60

Travel & Exploration - A miscellany (33 vols) £60-£90
LONDON. One box of books about London and its' History (27
vols) £70-£100

AIKIN, J. A description of the country from thirty to forty miles
round Manchester, Ldn, Stockdale, plates, folding maps at end

(repairs to map folds), contemp calf, re-backed (1795), 4to
£200-£300
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146.
147.
149.
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LEDWICH, Edw. Antiquitates Sarisboriensis Salisbury, E. Easton
1771, 8vo, 4's, 2 folding plates, XIX century, 1/2 calf, worn, some
stains and ms names, wants T2 (Y2 in its plates) £40-£60

THE ITINERARY OF JOHN LELAND, Ldn Contour Press 1964,
reprint of the L.T. Smith edit., 8vo, 5 vols, dark blue cloth, plus 16
other volumes about various English regions £50-£80

One box of books - travel and exploration (18 vols) £30-£50
Miscellaneous books - two boxes £70-£100

Observers Books - one box containing 36 volumes plus three
others, similar

THE SECOND GREAT WAR - a pictorial history, Waverly Book
Co. (9 vols), 4to, red cloth

Photograph Album - leather, clasp, padded sides, col'd with
highland scenes around the mounts (no photo's), 4to

QUEEN VICTORIA, Her Life and Reign by Thomas Archer, Ldn,
Gresham 1901, 4to, 4 vols., ills., red cl., stamped in colours and
gold - good set

YORKSHIRE PRINTS - all double page, wide margins, clean and tidy
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155.
156.

157.
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161.

162.

BUCK, Samuel - St Martin's Abbey, Near Richmond 1721

BUCK, Samuel. The Castle and Town of Scarborough ... from the
Span ¢.1730

BUCK, Samuel. The south view of Sawley Abbey in the West
Riding 1721

BUCK, Samuel. South view of Easby Abbey .... 1721

BUCK, Samuel. Eggleston's Abbey, near Richmond .... 1722
BUCK, Samuel. The south view of Furness Abbey ... Lancaster
1727

Sartorius, Ernestine. Three Months in the Soudan, Ldn. 1885,
8vo, ills., orig. red cl., one plate attached with tape, some
browning plus 3 others (including The Conquest of Canada 2nd
ed. 1850 — 2 vols)

Atlases - one box of atlases and books about maps (21 vols)
£100-£200
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168.

169.
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1§74

172

173.

177.
178.

1579.

180.

181.

ENGLISH HERITAGE - one box of uniform publications, all
Batsford, 4to, dw's, ills. (31 vols) £30-£60

KANE, Elisha Kent. Arctic Explorations in Search of Sir John
Franklin, Lnd. Nelson 1892, map and ills., orig. maroon cloth, gilt
KNIGHT'S Excursion Companion - Excursions from London 1851,
Ldn, maps and ills., orig green cloth, rebacked

Colonial and Indian Exhibition 1886, official catalogue, 8vo, red
morocco, gilt

WELLS, Samuel. The History of the Drainage of the Great Level
of the Fens, Called Bedford Level .... Ldn. for the author 1830, 2
vols, 8vo, 1/2 calf, shagged at tops of spines, book labels and sig.
on e.p. of J. Wentworth Day, Wicken 1952, engr. frontis to Vol. II
WARING. G. Letters from Malta and Sicily addressed to a young
naturalist, Ldn. Harvey and Acton 1843, col'd plates, cloth, repairs;
plus two others £30-£50

NEWTON, C.T. Travels and Discoveries in the Levant, Day and
Son, Ldn 1865, 8vo, 2 vols, maps, plans and plates (some folding),
orig. green cloth

One box of books on history, mostly of the XIX century (20 vols)
£50-£80

Reprints of Economic Classics, Kelley N.Y., various dates and
titles, 8vo, cloth (17 vols) £50-£90

Reprints of Economic Classics, Kelley N.Y., various titles and
dates, 8vo, cloth £50-£90

KNIGHT, Charles. Old England - a pictorial museum Ldn.
Sangster, no date, folio, 2 vols., orig. cloth, rubbed, many ills. plus
8 other XIX century vols. £40-£60

European History and Travel (18 vols) £40-£70

NANSEN, F. Through Siberia 1914, 4to, ills, cloth - worn; plus
others on Siberia and the East (including India) - one box of books
(25 vols) £70-£100

GREGORY, Donald. History of the Western Highlands and Isles
of Scotland from 1493 to 1625, Tait Edin. 1836, 8vo, 1/2 calf,
rubbed, subs's list plus 21 modern books on Scotland
RUNCIMAN, Sir S. A History of the Crusades, Cambridge 1987,
8vo, dw's, 3 vols. plus 18 others on the near and Middle East
£70-£100

The Oxford History of the British Empire, 4 vols, 8vo, dw's; plus
18 other books on Africa and it's exploration £60-£80
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192,

193.

194.

195,

196.

197.

198.

199.

Australia and the Pacific (17 vols) £30-£50

South and Central America (21 vols) £40-£60

North America - 24 books on the History of North America
£60-£80

Archaeology - 25 vols £60-£90

History - one box of history books (24 vols) £70-£100

History - one box of history books (29 vols) £70-£100

History - one box of history books (20 vols) £50-£80
HEATON, Henry. History of the North Men, Ldn., Murray
1831, 8vo, re-bound in modern cloth and 14 other modern books
on the Norse Men

GILES, Rev. J.A. History of the Ancient Britons ... to the
Invasion of the Saxons, Ldn. Bell 1847, 8vo, 2vols, orig. cloth
(rubbed), plus 21 other modern vols on the Anglo-Saxon period
East Anglia - one box of books about Norfolk and East Anglia
£50-£70

LINCOLNSHIRE - one box of books and pamphlets about
Lincolnshire and its' history £70-£100

LINCOLNSHIRE - one box of books and pamphlets about
Lincolnshire and its' history £70-£100

CAMDEN, William. Britannia, G. Olms 1974, reprint of
Gough's 1806 edition, 4 vols., red cloth and 1 other in the same
series

BURNETT, Gilbert. History of his own time, G Olms reprint
1969 of the 1833 Routh edition, 6 vols, dark green cloth
TONKS, Eric. The Ironstone Quarries of the Midlands, Runpast
Cheltenham 1988 and later, 8vo., dw's, ills (9 vols) £30-£50
DRAWINGS. Two architects drawings of a small house/villa in
Canwick for Mr Foster by Pearson Bellamy of Lincoln, hand
coloured, dated June 1848, similar but some variation in design
and arrangement

DRAWINGS. Engineers' drawing of a high pressure steam
engine of twelve horse power and other technical drawings of
machine parts and one sheet of stellar maps, probably XIX
century (10 sheets)

RAWINGS. Three Estate Agent's drawings/maps of fields and
premises in Stewton Field near Louth, probably XIX century




200.

201.

202.

203.

204.

205.

206.

207.

208.

2009.

210.

211.

212

Rolled map approx. 29" x 26" engraved on paper. A map of the
Battle of Thonhausen August 1st 1759 against the French, hand
coloured, pub. 29.2.1760, some creasing (inc. 2 small engr. flaps to
show changing dispositions of forces as the battle progressed)
GRIMSBY DOCKS. Large folding map printed in dissected sheets,
linen backed, date 1890, showing the disposition of the Manchester,
Sheffield and Lincs Railway, many neat ms additions and corrections
(1914), leather covers - a fine insurance plan and associated papers,
reports, plans etc., 36" x 54"

GRIMSBY. A description of the New West Dock at Grimsby, 4to,
(1 sheet folded, 3pp + blank) Morton Printer Grimsby 1805

The Central Railway Journal Oct. 1914 to Feb. 1915, 5 issues, 4to,
ills., plus two associated documents regarding Immingham and
Grimsby Docks

ILES, W.J. Modermn Practical Farriery, Ldn Gresham, no date, 4to,
col'd plates, 1/2 calf - worn plus two folios (Atlas and Bible 1817)
£30-£40

HENTY

HENTY, G.A. In the Irish Brigade, Blackie 1901, pict. cl (96.1),
sellotape repair to e.p. and By Conduct and Courage 1905 plus With
Frederick the Great 1898 - last two worn and rubbed

HENTY, G.A. With Buller in Natal 1901, pict. cloth (97.1); A
Knight of the White Cross 1896 (72.1) and The Tiger of Mysore
(74.1) 1896

HENTY, G.A. Wulf the Saxon 1895 (66.1), recased and worn; A
Knight of the White Cross 1896 (72.1) £40-£60

HENTY, G.A. Under Wellington's Command, 1899 (83.1), blue
pict. cloth, worn and 10 other Henty vols (all worn)

HENTY, G.A. Blackie editions, not firsts, all pictorial cloth, some
worn (8 vols)

HENTY, G.A. Blackie editions, not firsts, some wear, all pict. cloth,
except one (11 vols)

HENTY, G.A. At Agincourt, Blackie 1897, 1st ed., bound in calf,
gilt spine, marbled ep's

HENTY, G.A. Beric the Briton, A story of the Roman Invasion,
Ldn, Blackie 1893, wants one plate, covers faded and worn
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214.

215.

216.

21L

251.
232,
253,
254.
I;

256.
¥ i T
258.
2509.

260.

261.

262.

283.

HENTY, G.A. St Bartholomew's Eve, Ldn., Blackie 1894, wants
one plate and front e.p., binding worn, loose, finger soiling
HENTY, G.A. Six Blackie editions - When London Burned, The
Lion of the North, Held Fast for England, Soldiers Daughter, A
Chapter of Adventures and In Freedom's Cause, some first
format, but not firsts - worn

HENTY, G.A. With Moore at Corruna, New York, Charles
Scriber's Sons 1897, 8vo, pictorial cloth, rubbed, corners bumped,
first V.S. edition, light blue cloth

MODERN ATHENS .... or, EDINBURGH in the XIX century ...
from original drawings by Thos. H. Shepherd, 1829, 4to, engr.
and printed titles, text plus 97 engr. plates on 47 pages, 1/2 calf,
rubbed, top hinge weak £40-£60

BEATTIE, Wm. Scotland Illustrated ... by Allen, Bartlett etc.
1838, 4to, engr. and printed titles, folding maps, text and 41 full
page engr. plates (Vol I. only), 1/2 calf, rubbed £30-£50
Paperbacks - one box, mostly English classics

Paperbacks - one box, mostly Dudley Pope and Alexander Kent
Paperbacks - one box, largely science fiction

Paperbacks - one box, miscellaneous

Penguins - a collection of early penguins and pelicans in two
boxes, many pre-war

Hardbacks inc. Alexander Kent & Bill Bryson - three boxes
Paperback books - one box

A miscellany of hardback books

TOPFFER, R. Nouveau Voyages on Zigzag, Paris, Garnier 1870,
ills., 1/2 calf, binding broken, 3rd edition

JONES, Theophilus. A History of the County of Brecknock
1898, 4to, blue cloth, maps and ills., it facs of the 1805 ed. 2 vols,
Itd ed. of 600 numbered copies (this copy not numbered), a little
loose in the binding plus one other

GASTINEAU, H. Wales illustrated 1830, 4to, 96 views (two to a
page), some spotting, loose in binding

The British Isles Depicted by Pen and Camera, Cassell, 6 vols,
green cloth, some staining to covers, plus other vols. topography
A miscellany of books - one box




284.

285.
286.
287.
288.
2809.
290.
201.
292,
293.

294.
295,

296.
297.
298.
299.
300.
301.

302,

303.

304.

305.

306.

307

AFRICA. Books on the history and exploration of the Continent (20
vols) - one box £40-£60

HISTORY - one box of books (20 vols) £50-£70

HISTORY - one box of books (20 vols) £50-£70

HISTORY - one box of books (20 vols) £40-£60

HISTORY - 19 volumes, hb and pb - one box £30-£50

XIX century books - sermons, bible studies, commentaries, theology
etc. - one box

XIX century books - sermons, bible studies, theology etc. - one box
Bible Commentaries etc. - one box (hardbacks)

Bible Concordances, Atlas, Dictionary etc., Commentaries, Landback
- two boxes

Late XIX century books - one box: Sermons, Spurgeon, Bible Studies
etc.

BIBLE HISTORY and bible lands - one box

ALTERNATIVE MEDICINE, Healthy Eating, Diet, Herbalism etc. -
hb & pb, mostly as new - one box

CRICKET, GOLF and a few on other sports, some ex-lib - one box
KESWICK - 6 volumes about the Keswick Ministry plus 3 others
BIBLE STUDIES, theology etc., hb and pb - one box

ENGLAND, English History and Topography - one box

Modern, Post-War History, Political Memoirs, Cold War etc. - one
box

Car maintenance, repair etc., home maintenance repair, decorating,
building etc. - most as new, hb & pb - one box

HENRY, Carl F.H. The Biblical Exposition, Pickering & Inglis 1960
3 vols., 8vo, dw and other concordances, guides, bible dictionaries
elc

MARTIAL ARTS - one box of books on various martial arts, hb and
pb

SEX - one box of books on how to enjoy successful and healthy sex -
mostly as new, hb and pb

HERBALISM, Healthy Eating, Natural and Alternative Remedies -
most as new, one box, hb and pb

BIBLE STUDIES and Commentaries - all published by Loiseaux
Bros., all 8vo, all dw's, all by H.A. Ironside (27 vols)

THE BODY BEAUTIFUL - books about becoming and staying
beautiful, fitness, yoga etc. - many as new, hb and pb - one box

2



308.
309.

310.

311.

312.
313.
314.
313.
316.
317,
318.
319.
320.
321,
322,
323
324.

323.
326,
327.
328.
329,
330.

331.
332
333,
334,
330,

336.

THE BODY BEAUTIFUL - books about becoming and staying
beautiful, fitness, yoga etc. - one box, mostly as new, hb and pb
FLAVER, John. The Works Banner of Truth 1982, 6 vols., 8vo.,
dw's, - as new, most still sealed

SPURGEON, C.H. The New Park Street Pulpit, Banner of Truth
1963, 8v0.6 vols., dw's; plus two volumes autobiography and other
volumes by or about C.H.S.

Anglo Saxon and Middle English literature - two boxes; and 12
volumes - The Library of Historic Characters and Famous Events,
Boston 1905

FILMS, Show Business, Artistes etc. - one box

Two boxes of books - miscellaneous

Natural History and Crafts - one box

History and Biography, miscellaneous and drama - two boxes
One box of books - large format (history, houses, Greece and Rome)
One box of books - English Verse

One box of atlases

Biographies - one box

Russian Literature - mostly in English translation - three boxes
Art and Antiques - one box

Poetry in English - two boxes

French Literature - three boxes, hb and pb, many ex-lib
MILITARY BOOKS - some ex-lib, also nautical and sailing - one
box

French Literature - four boxes, many pbs

General literature - one box of books

SOCIOLOGY - two boxes, mostly paperbacks

BALLET AND DANCE - one box of books

ART AND ANTIQUES - one box

THE SHORTER OXFORD DICTIONARY, dw's plus other
reference books and dictionaries

POETRY AND LITERATURE - one box of books

ART BOOKS - one box, some ex-lib

ART BOOKS - one box, some ex-lib

ART BOOKS - one box, some ex-lib

TRAVEL BOOKS AND GUIDES - mostly Europe, some near East,
hb and pb, many ex-lib

BRITISH TOPOGRAPHY - hb and pb, one box, some ex-lib




337.

338,

339.
340.
341.
342.
343.
344.
345.
346.

347.
348.
348A.
349.
350.
351.
332.
333.
354.
353.
356.
357.

358.
359.

360.

TRAVEL BOOKS AND GUIDES - Europe and the Near East - one
box, some ex-lib

SHAKESPEARE, W. The Works Blackie & Son, H. Irving edit. 8
vols plus dictionaries French, German, Italian

Folio Society (7 vols) plus other miscellaneous literature £25-£40
English Literature, miscellaneous - one shelf, hb and pb, some ex-lib
Bibles concordances, theology etc. - one shelf

General history - two boxes, hb and pb, many ex-lib

Sex, deviation, prostitution - one box of books, hb and pb

Art books (14 vols)

Encyclopaedia Britannica 14th ed. 1929 (worn and torn)

Grove's Dictionary of music and musicians - 4 vols 1896, worn and
many others on these subjects

Film - books about the cinema, films and those who created them -
one shelf, many ex-lib

Books on drama - tests and biography, many ex-lib

General History - three boxes hb and pb, many ex-lib

Devonshire - 21 volumes

Topography British, some Batsfords (12 vols) £20-£30

WRIGHT, T - Caricature History of the Georges, J.C. Hotten, bdg.
broken plus history, general (25 vols) £40-£50

Pennell of the Alghan Frontier 1914, 8vo plus box of books - voyages
and travel, modern (18 vols) £20-£30

One shelf of books on wine, beer, port and pubs - booze in general
British Topography - various books and guides (30 vols) £30-£50
Fables of La Fontaine Cassell, ills. by G. Dore, 4to, XIX century, 1/2
calf, worn and rubbed plus other children's books

Guide Books - Baedekers, Murrays, Cooks, Terrys (Europe and
further afield) (16 vols) - worn £40-£60

Ward Lock Guides (16 vols), red cl.; plus others, condition poor
£15-£20

British Topography - various (32 vols) £50-£70

WARE, J Redding. The Isle of Wight illustrated by photography,
Ld'n. Provost & Co. 1869, sm. 4to, green cloth gilt, damage to top of
spine, some spotting, loose and binding plus 21 other books on British
topography £30-£50

The Oxford Companion to English Literature plus other reference
books - one shelf £20-£35
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364.
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367.
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a7l
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375.
376.

377.
378.

379,
380.
a8l

382.
383.
384.

Miscellaneous literature - quantity in boxes

Bindings - 20 volumes, miscellaneous in leather bindings £40-£60
Art and Architecture, hb and pb, many ex-lib - four boxes

General English Literature, hb and pb, many ex-lib - quantity in
boxes

Morals, Ethics, Philosophy etc., hb and pb - quantity in boxes
ENGLISH AND EUROPEAN HISTORY, hb and pb, many ex-lib
- quantity in boxes

History and Biography, hb and pb - quantity in boxes

French and German literature, hb and pb - quantity in boxes
Literature, Italian, French, Oriental, German and Middle East, hb
and pb, some in English - three boxes

Miscellaneous, History, Literature, Biography, hb and pb -

quantity in boxes

Miscellaneous History and Literature inc. Shakespeare, hb and pb -
three boxes

Literature, Ibsen, Strindberg etc., mostly non English, hb and pb -
quantity in boxes

English Literature, hb and pb, many ex-lib - four boxes

Spanish, Italian & German Literature, hb and pb, some in English
translation - three boxes

English and European History, hb and pb, many ex-lib - four boxes
French and German Literature, hb and pb, some in English
translation - four boxes

General English Literature, hb and pb, many ex-lib - three boxes
French and German Literature, many in pb, some in English
translation - three boxes

Classical studies, tests and criticism, hb and pb, many ex-lib - three
boxes

General Literatures, hb and pb, many ex-lib - four boxes
Crompton, Richard. 12 "William" books with dust jackets and
other vols (Sapper, Wallace etc.); postcard album and a few
photo's in a small tin trunk

Herbalism, Natural Healing etc. (31 vols)

Herbalism, Natural Healing etc. (31 vols)

Herbalism, Natural and Alternative Remedies, Healing, Health etc.
(26 vols)
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396.
396A.
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397.

398.
399.

400.

401.

402.

403.

Books on sport, mostly ex-lib, mostly Martial Arts and Self

Defence (15 vols)

Books about books (10 vols)

General History, much ex-lib (27 vols)

New Testament Greek (7 vols); and an Oxford Bible, boxed (8
vols)

Mysteries, UFO's, Reincarnation (20 vols)

Sport. A box of books, mostly ex-lib, mostly cricket ( 16 vols)
Oesterley & Robinson. History of Israel Oxford 1938 (2 vols),
dark blue cloth; plus 18 other vols on Israel and the Middle East
Military & Warfare, mostly ex-lib (26 vols)

NORTH AMERICA and Its' History, mostly ex-lib (13 vols)
BRITISH TOPOGRAPHY and the English Way of Life, mostly
ex-lib (37 vols)

History - one box of books, many ex-lib (28 vols)

History - one box of books, many ex-lib

America and American History - mostly ex-lib (14 vols)

History - one box of books, many ex-lib (29 vols)

Biographies, mostly ex-lib (41 vols)

PRESIDENT KENNEDY - one box of books, plus other U.S.
Presidents (16 vols)

BIBLE STUDIES

EXELL J.S. and LEALE T.H. The Preacher's Complete Homiletic
Commentary, Baker Books Horse, Grand Rapids, Michigan, 8vo,
Ibs, (31 vols), 1980 inc. index vol (almost new)

LANGE, J.P. Commentary on the Holy Scriptures, Critical,
Doctrinal and Homiletical; Zondervan Grand Rapids, Michigan
1980's ed., thick 8vo, red cloth, as new, most still in sealed
cellophane wrappers (12 vols)

BIBLE COMMENTARIES and similar works, Zondervan
Publishing, Grand Rapids, Michigan, 8vo, hb's, dw's - all very
good, some still in cellophane (26 vols)

LOCKYER, Herbert. All the Kings and Queens of the Bible; plus
others in the same series published by Pickering & Ingis for
Zondervan, all 8vo, all hb, all dw's (1 pb) (27 vols)
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407.

408.

409.
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412.

413.

414.

415.

416.

417.

GETZ, G.A MBI - The Story of the Moody Bible Institute,
Moody Press Chicago plus 24 other Moody press vols, all 8vo,
all Ib. with dw's - all very good condition

MOODY BIBLE INSTITUTE, Chicago, Bible Studies,
commentaries etc., all 8vo, Ib and dw's (25 vols) - all very good
condition

MURRAY, John. Collected Writings - Banner of Troth Trust
1976, 2 vols plus 24 other volumes of bible commentary and
study from the same publisher, all 8vo, Ib and dw's - all very
good

GAEBELEIN, A.C. The Annotated Bible Moody Press,
Loiseaux Brothers, 1970, 4 vols, plus 7 other volumes from same
press, all 8vo, 1bs - very good

CHAFER, L.P. Systematic Theology, Dallas Seminary Press
(1978 edition), 7 vols plus index (8 vols), all Ib, dw's - very good
BENGER, J.A. New Testament Word Studies, 2 vols, Kreger
Publications Grand Rapids, Mi (still sealed in cellophane) plus
19 other Kiegel pubs. - theology and bible studies (20 vols), 1b,
dw's and 1 pb

BIBLE STUDIES and commentaries, all hb's, most dw's (25
vols) - very good

HENGSTENBERG, E.W. - Christology of the Old Testament,
Macdonald Pub. Co., Florida, 2 vols, large 8vo, dw's plus 36
others, hb and pb, all 8vo, bible studies and theology (38 vols)
BIBLE STUDIES and Theology - various publishers, hb and pb,
good condition (25 vols)

BIBLE STUDIES and Theology - various publishers, hb & pub
— good condition

CHURCH HISTORY - a box of books on the history of the
church (20 vols)

KESWICK. The Keswick Convention 1891 and The Keswick
Week 1897 bound in 1 volume, 1/2 morocco, vern worn; and
The Keswick Wk 1909, 1913, 1922 and 1924, 1926-1939, 1946-
1975 and two other Keswick books (51 vols)

MOODY PRESS. Bible studies, commentaries etc. 18 vols (17
hb & dw's, 1 pb)

Miscellaneous general Theology and bible studies - one box, hb
and pb




418. TEMPLE, Frederick. Sermons Preached in Rugby School Chapel
1858-60, Macmillan, new ed. 1870, calf, gilt and other volumes of
sermons and theology, mainly XIX century - one box

419. THE ZONDERVAN Pictorial Encyclopaedia of the Bible (1982),
thick 8vo, hb., dw, 5 vols and 9 other vols (bible condordances,
guides, dictionaries etc.) (14 vols)

420. The NIV Bible Commentary Hodder & Stoughton (1984), 2 vols,
thick, 8vo, Ib. & other volumes (bible condordances, guides,
dictionaries)

421. Bible studies and theology (14 vols)

422. A miscellany of books - one box

The following lots (No’s 423-435) are from the Estate of the late
Bill Turner, editor of the magazine “Poetry” — most are signed &
inscribed by the authors. Many volumes have Bill Turner’s book
plates

423. TURNBULL, Gael Scantlings. Poems 1964-1969, Cape Goliard
Press, 1970, hb, dw, inscribed by the author together with 19 other
slim volumes of poetry by the same author, many signed limited
editions

424. SILKIN, Jon. The Peaceable Kingdom, London 1954, first edition,
dw, inscribed by the author; 15 other slim volumes of poetry,
various authors, mostly signed or inscribed copies

425.  SCANNELL, Vernon. Walking Wounded, poems 1962-65, London
1965, FIRST EDITION, dw, signed by the author; 19 other slim
volgmes of poetry, various authors, mostly signed or inscribed
copies

426. HILL, Geoffrey. King Log, poems by Geoffrey Hill, London 1968,
FI‘RST EDITION, dw., presentation inscription from the author;
w1t.h 19 other slim volumes of poetry, various authors, mostly signed
or mscribed copies

427. BROWNIOHN, Alan. The Lion's Mouth by Alan Brownjohn,
London 1967, first edition, dw, inscribed by the author; 19 other

slim volumes of poetry, various authors, mostly signed or inscribed
copies



428.
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430.

431.

432.

433.

434.

435.

436.

ABSE, Dannie. Tenants of the House, London 1957, first
edition, pres. insc. from the author; 19 other slim volumes of
poetry, various authors, mostly signed or inscribed copies
EWART, Gavin (Ed). New Poems 1977-78 A.P.E.N. Anthology
of Contemporary Poetry London 1977, first edition, lacks, d.w.,
signed by the editor and 12 of the contributors including Alan
Brownjohn and Elaine Feinstein; 15 other slim volumes of
poetry, various authors, mostly signed or inscribed copies
THOMAS, D.M. Logan Stone. Cape Goliard Press 1971, first
edition, pres. insc. from the author; 15 other slim volumes of
poetry, various authors, mostly signed or inscribed copies
BARSTOW, Stan. A Season with Eros. London 1971, first
edition, dw., press insc. from the author, with 20 other works of
fiction, various authors, mostly signed or inscribed copies
PORTER, Peter. The Animal Programme, four poems, Anvil
Press Poetry 1982, signed Limited Edition No. 209 of 250; 14
other slim volumes of poetry, various authors, mostly signed or
inscribed copies

HOBSBAWM, Philip. The Place's Fault and other poems,
London 1964, first edition, lacks dw, signed Ms. letter from the
author, small sketch in the same hand on f.f.e.p.; 14 other slim
volumes of poetry, various authors, mostly signed or inscribed
copies

BLACKBURN, Thomas. In the Fire, London 1956, first edition,
lacks dw. pres. insc. from the author; 30 other slim volumes of
poetry, various authors, mostly signed or inscribed copies

A complete set of the 15 issues of the Little Poetry Magazine
"The Poet", founded and edited by Bill Turner in the 1950's when
he lived in Glasgow; printed at home and assembled on the
kitchen table, the magazine was discontinued voluntarily, though
no doubt with regret, when it outgrew its' humble origins;
together with letters and cards from some of the contributing
authors including E.E.. Cummings, R.S. Thomas, A Brownjohn
etc.; plus 6 vols. Cameo series, same press and original typescript
of E.E.C’s poem in No. 4 of The Poet £300-£400

AMIS, Kingsley, 8vo, yellow d.w., first edition



437.

438.

439.

440.
441.

The Peacock "at Home"; a sequel to the Butterfly's Ball written by
a lady, ldn. for J. Harris 1807, sm. 4to, 6 engr. ills., orig. calf spine
marbled boards, rubbed and worn £40-£60

OGILBY, John. America being the latest & most accurate
description of the new world...London, printed by the author 1671,
folio, wants engr. t.p. and B4, binding broken, some early leaves,
loose & creased, 19 maps (the first - N & S America defective
along edges, Carolina ref. along edges, most of the other plates
good - many double page), also many engravings in text
£3000-4500

RICKMAN, Philip. A selection of bird paintings and sketches,
signed limited edition No. 157 of 500; 31 coloured plates, 1/4 calf
bound and slip cased, Curpotten Ltd. 1979 - mint £200-£300
Observer Books - Aircraft 1955 (2); 1956-1958; 1961-3

Wings - The Encyclopaedia of Aviation in weekly parts; contained
in 11 hardback binders

END OF SALE

b



FORTHCOMING SALES 2001

f irst Saturday of each calendar month
39MARCH 7" APRIL 5"MAY 2" JUNE 7"JULY

Victorian, Edwardian & Reproduction Furniture & Effects

always including Estate clearances, antique & modern effects, electrical
goods etc.
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CATALOGUE SALES

MONDAY 19" FEBRUARY

Antiquarian & General Books

to include a large collection of Yorkshire volumes, XVII century
“America, An Accurate Description of the New World” & other
interesting titles

WEDNESDAY 28" MARCH

Jewellery, Antiques Etc. '
featuring jewellery from the estate of the late John Scott (retired '
& Christine Orange :

Saturday sales commence at 10am (unless stated othe
view Friday prior 12noqi1u_4p :

Antique sale Sunday 2pm-4pm & Tuesday ¢



Valuations prepared for

INSURANCE

PROBATE

FAMILY DIVISION

For further information contact

J C Slingsby

01522 524984

Free valuation clinic every F riday morning at our offices
9.30am to 12noon (no appointment necessary)



Instructions to Bid Ref:

Name (BLOCK CAPITALS)
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Please bid on my behalf for the following lots, up to the price entered below. I agree to comply with the conditions of sale and understand
that in the case of a successful bid, a buyer’s premium of 11.75% will be payable on the hammer price. Bids will be executed as cheaply
as is permitted by other bids or reserves, if any. Goods must be collected on saleday unless arrangements are made with the Auctioneers.

AT THE FALL OF THE HAMMER, ALL GOODS ARE HELD AT THE RISK OF THE PURCHASER.

Bid price exc. ) Bid price exc.

Lot No: Brief Description Framum Lot No: Brief Description Premium

(MORE OVERLEAF......)
PLEASE COMPLETE THE SIGNATURE AND DATE BLOCK OVERLEAF TO VALIDATE YOUR INSTRUCTIONS TO B
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CONDITIONS OF SALE

I. Inthese conditions Thos. Mawer & Son act only as auctioneers and agents and the representative
of Thos. Mawer & Son conducting the auction is called ‘The Auctioneer’

2. Whilst Thos. Mawer & Son make every effort to ensure the accuracy of their catalogue and the
description of any lot:

(i) Each lot set out in the catalogue or as divided or combined with any other lot or lots is sold by the
vendor with all faults and imperfections and errors or descriptions

(i) Thos. Mawer & Son do not accept responsibility for the authenticity, attribution, genuineness,
origin, authorship, date, age, period condition or quality of any lot unless they have been instructed
in writing by the buyer to so certify.

(iii) All statements whether printed in the catalogue or made orally as to any of the matters set out in
(ii) above are statements or opinion only and are not to be taken as being or implying any
warranties or representations of fact by Thos. Mawer & Son unless they have been instructed in
writing by the buyers to so certify.

3. The Auctioneer has absolute discretion to divide any lot, to combine any two or more lots or to
withdraw any lot or lots from sale, to refuse bids, regulate bidding or cancel the sale without in any
case giving any reason or without previous notice. He may bid on behalf of the vendor for all
goods which are being offered subject to reserve or at the Auctioneer’s discretion.

The highest bidder shall be the buyer. The Auctioneer may at his sole discretion determine the
advance of bidding or refuse a bid. If during the auction the Auctioneer considers that a dispute
has arisen, has absolute discretion to settle it, or to re-offer the lot.

All conditions, notices, descriptions, statements and other matters in the catalogue and elsewhere
concerning any lot are subject to any statements modifying or affecting the same made by the
Auctioneer from the rostrum prior to any bid being accepted for the lot

4. The buyer shall pay the hammer price together with a premium of the hammer price — 11.75%
(including VAT).

5. Notwithstanding any other terms of these Conditions, if within seven days after the sale Thos.
Mawer & Son have received from the buyer of any lot notice in writing that in his view the lot is a
deliberate forgery and within twenty-one days after such notification the buyers return the same to
Thos. Mawer & Son in the same condition as at the time of the sale and by producing evidence, the
burden of proof to be on the buyer, satisfies Thos. Mawer & Son that considered in the light of the
entry in the catalogue the lot is a deliberate forgery then the sale of the lot will be rescinded and the
purchase price of the same refunded.

The vendor agrees to be bound by Thos. Mawer & Son’s decision.

6. Thos. Mawer & Son disclaim any responsibility for default by either the buyer or the vendor
because they act as Auctioneers only and therefore do not pay out to the vendor until payment is
received from the buyer. Instructions given by telephone are accepted at the sender’s risk and must
be confirmed in writing forthwith.

7. Every person on Thos. Mawer & Son’s premises at any time shall be deemed to be there at his own
risk. He shall have no claim against Thos. Mawer & Son in respect of any accident which may
occur or injury, damage, loss howsoever caused, save in so far as the injury, damage loss shall be
caused by the negligence of Thos. Mawer & Son’s employees.

8. Each lot shall be at the purchasers risk from the fall of the hammer and must be paid for in full
before the delivery and must be taken away by the purchaser at his own expense within 7 working
days following the conclusion of the sale. The Auctioneer shall be entitled to charge storage
charges in respect of lots not taken away as aforesaid (minimum charge of £10 plus VAT) and
interest on unpaid accounts @ 4% above clearing bank base rate (per day)

9. Cheques which are not honoured by the payee’s bank will incur a handling charge of £15 plus
VAT for each presentation.
This contract is governed by English Law.
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